

Leendő elsős  
tanító nénik

2025/2026

Ivanics Péterné, Edit néni  
és  
Kaviczkiné Aschenbrenner Anikó néni  
bemutatkozása



Ivanics Péterné



Kaviczkiné Aschenbrenner  
Anikó



## Ivanics Péterné, Edit néni



1991-ben végeztem Baján, német nemzetiségi tanító szakon, azóta dolgozom a Móri Petőfi Sándor Általános Iskolában. Van két felnőtt lányom. Jelenleg a 4. b osztályfőnöke vagyok, magyart, matematikát, környezetismeretet, német nyelvet, éneket és táncot tanítok a gyerekeknek. A 2007-ben alakult „Vergissmeinnicht” német nemzetiségi tánccsoport vezetője vagyok, tanítványaim pedig a tánccsoport tagjai. Munkám során fontosnak tartom, hogy a gyerekek napjai nyugalomban teljenek, közben élményszerűen sajátítsák el a tananyagot.

Szerintem a türelem, a szeretet, a humor és empátia, a problémák megbeszélése, a következetesség, nagyon fontos dolgok a gyerekekkel való foglalkozás során.

„A „gyereknevelés és tanítás során az a legfontosabb, hogy egy gyerek mindig tudja, akkor is szeretik őt, ha nem tökéletes, és hogy ezen képes javítani. Ez olyan bizalom a felnőtt részéről, amit minden korú gyerek megérez. Hogy hisznek benne. Tévedhet és hibázhat. Nem kell tökéletesnek lennie. „A világ sem az.” (Tari Annamária)

Szeretettel várom a leendő elsősöket.



## Kaviczkiné Aschenbrennek Anikó néni



Móron élek a családommal, egy 27 éves lányom és egy 18 éves középiskolás fiam van. Mind a gyerekek tekintetében. Jelenleg a 4. osztályban vagyok osztályfőnök, valamint fejlesztő órákat tartok. Igyeksem mindent megtenni annak érdekében, hogy zökkenőmentes legyen az óvoda és iskola közötti átmenet, hogy a gyerekek szívesen jöjjenek, és minél jobban érezzék magukat az iskolában. Fontosnak tartom, hogy a tananyagot változatosan, játékosan tanítsam meg a gyerekeknek.

Végezetül ide kíváncszok még egy gondolat, amelyet mi magunk tanítók is vallunk, hogy önmagában egyetlen módszer sem lehet üdvözítő, csak a tanító a gyermek és a szülő közös munkája hozhat örömteli, sikeres iskolakezdést. „Ha az ember gyerekekkel dolgozik, abban van valami építő, valami derűlátó – mármint, ha az ember az én derűs életszemlélettel nézi.”

( Jean Webster)

Szeretettel várom a leendő elsőöket!